

## Урок цифры

15 сентября учащиеся ГБОУ СОШ с. Дмитриевка приняли участие в Уроке цифры. Первое занятие было посвящено теме «Искусственный интеллект и машинное обучение». Учащиеся просмотрели видео-лекции, где наглядно узнали о том, как разрабатывается и где применяется искусственный интеллект, а также, что делать, чтобы создавать технологии будущего самому.

На игровом тренажёре ребята смогли пройти этапы карьеры в сфере Data Science (работы с большими данными) и самостоятельно создать алгоритм для беспилотных автомобилей.

